JIMHENHU YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA.

KBaapaTtHu ypaBHEHUS U HEPABEHCTRA.

CucteMu JTMHEVHHN YPaBHEHUS

1. Pemiete ypaBHeHUATA!

1.1 5+x=-8
1.2 =-7x=0
1.3 12:x=-3
14 L2

1.5 5+2u=21

1.6 5(t+3)=7t—9

17 X—6(X+8)=5(2-X)—58

18 (Y+2)(y-9)=Yy(5+Y)

1.9 @—=x)11-2x)=2(x+4)(x-5)
110 (2-3)(z+3)-32(7-2)=(-22)> -9

111 82(2z-5)=23+(42-3)>
X+25 X

1.12

113 5-"2=—x
114 =425

1.15

1-6t 3t+5
9 18

1.17 l(l—gj—i(ﬂ—l]:y_3+1
4\3 5) 1205 6

(o4
3 3 3 9

2. Pemrere HCpAaBCHCTBATA:

1.16 =2t-3

1.1

o ¢)

2.1 0,4x-12<0
22 5(X=1)+721-3(2—x)
23 (Y+2)(Yy+5)=(y=5)(y+1)<3(4y-3)

OTT.
OTT.
OTT.

OTT.

OTT.
OTT.

OTT.
OTT.
OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

oT1T

OoTr

OTT.
OTT.

OTT.

u=38
t=12
BCAKO X
y=-3/2
X=128/25

z2=0

X <30
X>-7/2
y =24



24 2(1-4x)— (x=1)? <2(5-%)— (2 - X)?
25 (x=5)% —(x+5)% > 4(8-5x)

2x2—0,5_2x—3>X_(2+x)(2—x)
10 4 = 5

2.6

3. Pemere KkBagpaTHUTE ypaBHEHUS:

3.1 X2 —4x+4=0

32 X2 +x-12=0

33 3x%-5x+2=0

3.4 (3x-1)% —8(x=1)(x+1)=0

35 (Bx-D)EB3x+1)—(W6x+1)? =0

5y+2+5y—2_

y+3 y-3

37 35,1y
y-1 "y

3.8 2x2 +2X-3=0

3.6 -3

39 —x2+5x—3=0
310 —9xZ +12x—11=0

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

X>-5/8

HAMa pCHICHUC

x<1

X1,2 =2

X] = —4, Xy = 3
X1 =2/3,% =1
X2 =3

X1,2 =—/2/3
WgziJ?
HsIMa pericHue

X =(-1£~/7)/2
X1,2 =(5i\/ﬁ)/2

HSIMa pelIeHHe

4. Hauepraiite rpadukara Ha KBajpaTHaTa (QyHKIMS U pelIeTe HepaBeHCTBaTa:

4.1 x> -3x+2<0
42 2x2+x-120
43 —3x2+7x-2>0
44 —x%+5x+14<0

45 x2+1<0

46 9xZ—6X+1>0
47 —9%x% +12x-11<0
48 —2x% +11X+6<0
49 —x>+x-1>0

410 2X2 +3X+2>0

orr. Xe(1,2)
otr. X € (o0, —1]U[1/2,+0)
orr. Xe[1/3,2]

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

OTT.

X € (=0, —2) U (7,+0)

HSIMA peLICHHE

X & (—o0,1/3) U (1/3,+00)

X € (=00, + 00)

X € (=00, —1/2]U[6, + o)

HAMa pCHICHUC

X € (=00, + 00)



5. Pa3noxxere Ha MHOXKHTEIH U U3II0JI3BaliTe METO 1A Ha HHTCPBAJINTC:

5.1 X(x? —13%x+12)>0

52 (X+5)(x> =1)<0

8x2 —30X+7
>

5.3 0
X—=3
5.4 >3—X
X+2
2
55 XTIz,
X“+7x+10

6. [la ce pemar cucreMure:

| —-X+2y=-5
y+3x=1

3IX+y=6
4x-3x=-5

6.2

5X+6y=-2
TX+18y =2

A 8X—-5y+16=0
10x+3y-17=0

4x+2)=7(x-y)=7
T(X+Yy)+10(x—-2)=79

otr. X [0, 1]U[12, +o0)

o1r. X € (—o0,—-5) U (=1,1)
orr. Xe (1/4,3)U(7/2, + )

orr. Xe (-2,-1)U (2, +x)

otr. X e (=5,-2)U[6,7]

orr. (1,—-2)

orr. (1,3)

orr. (—1,1/2)

orr. (1/2,4)

otr. (5,2)



